

## ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE "G. Falcone"

Licei

Scientifico - Scienze Applicate - Scienze Umane/Economico Sociale Istituti Tecnici

Amministrazione, Finanza e Marketing Relazioni Internazionali per il Marketing - Sistemi Informativi Aziendali



## ASOLA (MN)

Via S. Pignole n°3
Tel. 0376.710423-270
Fax 0376.710425
E-Mail urp@iisfalcone.gov.it
E-Mail pec mnis00800p@pec.istruzione.it
Web amm.vo: www.iisgiovannifalcone.gov.it
Web didattico: www.iisfalcone.gov.it
C.F.:81003730207
CUU: UF9RBI

## **ESITI ESAMI INTEGRATIVI**

A.S. 2016 2017

- BETTELLI ELIA AMMESSO ALLA CLASSE 2 BFM
- ARCARI RICCARDO AMMESSO ALLA CLASSE 2 BFM
- DEL SORBO ANTONIO AMMESSO ALLA CLASSE 3ASI
- MANDANICI ALEX AMMESSO ALLA CLASSE 2BSA
- CARLESCHI SARA AMMESSA ALLA CLASSE 3CSA
- RIGON NICHOLAS AMMESSO ALLA CLASSE 3CSA
- KASEMI ANGJELIN AMMESSA ALLA CLASSE 2AES
- BROCCA ENRICO AMMESSO ALLA CLASSE 3AES
- ZOPPINI ALESSANDRO AMMESSO ALLA CLASSE 4AES

Il dirigente Scolastico Aldo Delpari